新型コロナウィルス感染症への対応について


全国的な新型コロナウィルス感染症の感染拡大を受けて、市立公民館における対応を以下のとおり決定しましたので、お知らせします。


◎市立公民館の主催講座（事業）については、２月２８日（金）から３月１５日（日）の期間、中止または延期します。
※当該期間については、今後の状況を踏まえ延長する可能性があります。

◎市立公民館の貸館については、通常どおり行いますが、感染拡大を防止する観点から、中止または延期の検討をお願いします。特に、高齢者や子どもが参加される催しについては、可能な限り、中止または延期の判断をお願いいたします。
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◎公民館を利用される際には、消毒液（アルコール消毒）等による　　手指の消毒をお願いします。また、マスク等による咳エチケット、手洗いの励行をお願いします。

◎感染者への不当な差別、偏見、いじめ等、人権侵害につながることのないよう、正しい情報に基づいた冷静な判断をお願いします。


佐賀市教育委員会
佐賀市立公民館館長
